

## 駐美代表處教育組安排與大華府地區各大學臺灣同學會舉行職涯座談

為服務及關切大華府地區有志返國即在美發展的留學生，駐美國代表處教育組特別於12月15日於教育組舉辦「留學職涯規劃發展座談會」，計有美利堅大學、喬治梅森大學、天主教大學、約翰霍普金斯大學國際關係學院、喬治城大學、喬治華盛頓大學等6校十餘名留學生代表及維吉尼亞大學華語教師與會；與教育組及經濟組同仁，就會務發展、留學職涯規畫及同學關切事項進行座談。

遲組長耀宗除簡介教育組的職掌功能外，並引介與會的經濟組石秘書晴晴闡述經濟部招攬人才網與就業金卡網站等重要資源；教育組鄭秘書揚及李秘書存御分別簡介教育部留學獎學金、玉山青年學者等計畫，以利留學生善用政府資源，強化自身專業能力，提高職場競爭力。

座談會結束後由教育組同仁與同學會幹部以餐會方式進行第2波的交流討論，張明智先生請同學會多方關注與協助新同學和我來美國實習蹲點的同學們，以及教育組協助與鼓勵同學會辦理活動；並請同學會加強宣導疫情期間的防疫措施。座談氣氛熱絡，並期盼未來加強舉辦校際活動。



駐美國代表處教育組遲耀宗組長(右五)，李存御教育秘書(左三)與大華府地區各大學臺灣同學會幹部座談會後合影。